

Код та назва дисципліни українською мовою/ Назва дисципліни англійською мовою	2-ф06-11 Теорія світових економічних криз / Theory of world economic crises
Рекомендується для галузі знань (спеціальності, освітньої програми)	Для всіх спеціальностей
Кафедра (зазначати повну назву кафедри)	Міжнародної економіки і світових фінансів
П.І.П. НПП (за можливості)	Скрипник Н.Є.
Рівень ВО	другий (магістерський)
КУРС, семестр (в якому буде викладатись) ³	1 курс
Мова викладання	українська
Пререквізити (передумови вивчення дисципліни)	Знання з «Макроекономіка», «Мікроекономіка»
Що буде вивчатися	Формування сучасного економічного мислення та системи спеціальних знань в галузі теорії світових економічних криз, а саме: системи знань і навичок управління у кризових ситуаціях, розв'язання складних завдань стратегічного значення в системі міжнародних економічних відносин.
Чому це цікаво/треба вивчати	Надзвичайно актуальним є на сьогодні обґрунтування стратегічних пріоритетів формування антикризового механізму України в рамках нового світового фінансового порядку.
Чого можна навчатися (результати навчання)	Аналізувати міжнародне конкурентне середовище та оцінювати вплив кризових процесів на позиції організації, галузі, регіону, країни; проводити діагностику та моніторинг макроекономічних дисбалансів країн світу; виявляти фактори та передумови виникнення, розвитку світових економічних криз.
Як можна користуватися набутими знаннями і уміннями (компетентність)	Опанувати сутність, значення і види економічних криз в системі формування міжнародних економічних відносин, фактори впливу на розвиток національної економіки; основні види економічних криз та засоби їх подолання.
Інформаційне забезпечення	Репозиторій Дніпровського національного університету імені Олеся Гончара. – Режим доступу: < http://repository.dnu.dp.ua:1100/?page=inner_dep&id=41 >. Офіційний сайт Національної бібліотеки ім. Вернадського – http://www.nbuv.gov.ua Навчально-методична література, статистичні данні міжнародних світових організацій
Види навчальних занять (лекції, практичні, семінарські, лабораторні заняття тощо)	Лекції, семінарські/практичні заняття
Вид семестрового контролю	Диференційований залік
Максимальна кількість здобувачів на семестр	Без обмежень